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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 07.05.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de 

îndată, a membrilor Consiliului Local Mangalia. 

 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia 

din data de 07.05.2025, ora 16:00 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului 

Mangalia nr.291 din 07.05.2025. 

 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran   – prezent;  

2. Ali Leila     – prezent; 

3. Andrei Sorin – Daniel   – prezent; 

4. Angelescu Dragoș             – prezent; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – prezent; 

6. Bădică Victor               – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin   – prezent; 

9. Griguța Nicoleta              – prezent; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent; 

11. Ioniță Dragoș – Marian             – prezent; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – absent motivat; 

14. Luca Lucian   – prezent; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – absent; 

17. Tănase Leonard-Florin              – prezent  

18. Trușcă Cosmin – Vasile  – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 

 

 Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, se desfășoară în 

sistem online, prin intermediul mijloacelor electronice respectiv prin platformă online de 

videoconferințe. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu 

și domnul Popa Ciprian Dan, Șef Serviciu Management Proiecte și Investiții din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul 

fiind legal îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 13 consilieri locali din 

numărul de 19 consilieri locali în funcție.  
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 Totodată, aduce la cunoștință, înainte de aprobarea ordinii de zi, faptul că nu sunt 

îndeplinite condițiile art.136 alin.(8) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, 

respectiv proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi nu sunt însoțite de avizele cu caracter 

consultativ ale comisiei de specialitate – Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, 

Turism și Industrie din cadrul Consiliului Local.  

 Doamna Abdurefi Semiran menționează faptul că parte dintre consilierii locali sunt 

prezenți în sediul Primăriei și sunt dispuși să discute proiectele de hotărâre, să țină comisiile în 

sala de ședințe a Consiliului Local, întrebând totodată dacă se poate face acest lucru. 

 Domnul Angelescu Dragoș intrevine și spune că la ora 15.30 membrilor Comisiei 

Economice, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie li s-a pus la dispoziție un birou în 

vederea desfășurării ședinței. 

 Doamna Abdurefi Semiran precizează că președintele comisiei a convocat ședința în sala 

de ședință a Consiliului Local, iar domnul Angelescu spune că nu era comisie reunită, ci „era 

Comisia Economică și atât.” 

 Doamna Abdurefi Semiran zice că domnul Angelescu Dragoș vorbește peste ea și nu 

aude ceea ce spune, iar domnul Angelescu Dragoș spune că dumneaei a intervenit peste 

dumnealui. 

 În continuare, domnul Angelescu menționează că a fost pus la dispoziție un birou pentru 

a se desfășura ședința Comisiei Economice, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, 

respectiv un birou cu o masă rotundă și scaune suficiente, iar la proiectele aflate pe ordinea de 

zi, fiind prezent și domnul Ciprian Popa cu toată documentația aferentă și s-a refuzat susținerea 

ședinței. Doamna Abdurefi Semiran completează că, din ce a înțeles dumneaei, biroul respectiv 

nu are capacitatea de a participa toți consilierii locali veniți în cadrul comisiei. Domnul 

Angelescu menționează că doar câțiva dintre consilieiri locali au avut capacitatea de a accepta și 

de a respecta convocatorul ședinței de îndată. 

 Domnul Moroianu Nicolae intervine și se adresează domnului Angelescu spunându-i să 

lase „vrăjeala” și o întreabă pe doamna Secretar General cine a convocat ședința.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că ședința a fost convocată de către domnul 

Primar.  

 Domnul Moroianu Nicolae întreabă dacă se dorește ținerea ședinței, iar în caz afirmativ 

solicită închiderea microfonului domnului Angelescu, întrucăt acesta „ia cu vrăjeală!”. 

 Domnul Angelescu spune că au fost prezenți în Primărie pentru ședinta Comisiei 

Economice și președintele a fost refuzat biroul repartizat care ar fi avut tot ceea ce era necesar 

pentru desfășurarea acesteia. 

 Domnul Moroianu se adresează domnului Angelescu Dragoș spunându-i că așa cum nu 

au venit ei la nicio comisie sau ședință și spunând în continuare faptul că va părăsi ședința de 

consiliu dacă domnul Angelescu mai continuă să vorbească. 

  Domnul Foleanu Paul Florin intervine și precizează domnului Angelescu Dragoș că 

ședința Comisiei Economice, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie a fost convocată 

la o anumită oră și într-un anumit loc, respectiv sala de Consiliu din cadrul primăriei, sală care 

era încuiată. 

 „Care este sala de ședințe?” întreabă domnul Angelescu Dragoș, precizând că li s-a pus la 

dispoziție din primărie... 

 Domnul Foleanu spune că sala de ședințe se află la etajul 2 pe partea stângă. 

 Au loc discuții neinteligibile între consilierii locali prezenți online. 

 Doamna Abdurefi Semiran repetă încă odată că dumnealor sunt în Primărie și sunt gata 

să discute despre proiectele înscrise pe ordinea de zi. 
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 Au loc discuții neinteligibile între domnul Angelescu și doamna Abdurefi. 

 Domnul Angelescu precizează faptul că ceilalți membri ai comisiei nu mai sunt prezenți 

la acest moment în Primărie. Aceștia au venit la comisie, iar ședința consiliului local are caracter 

online.  Domnul Angelescu spune că Primarul Municipiului Mangalia a convocat ședința de 

îndată online, iar dumnealor au înțeles invers. 

 Domnul Moroianu Nicolae adresează domnului Angelescu Dragoș întrebarea: „Nu știi tu 

cumva unde este domnul primar care a convocat ședința?”, iar dumnealui răspunde „Nu știu pentru 

că nu sunt în primărie.” 

 Doamna Abdurefi spune „Noi suntem aici.”  

 Domnul Angelescu precizează faptul că ședința convocată la ora 16.00 este online și 

degeaba sunt dumnealor în Primărie, dacă nu respectă caracterul ședinței, iar proiectele privind 

cele 3 stațiuni de interes național sunt blocate de o acțiune procedurală. 

 Au loc discuții neinteligibile între consilierii locali. 

 Domnul Angelescu spune că nu se mai înțelege absolut nimic pentru că toți cei prezenți 

vorbesc în acelați timp. 

 Doamna Secretar General reia prezența, la ședință, fiind prezenți 15 consilieri locali, fiind 

absenți:  domnul Iorguș, domnul Lefter, domnul Tanasă și domnul Trușcă. 

 Doamna Abdurefi Semiran întreabă dacă proiectele care nu au avizele comisiilor de 

specialitate se pot supune dezbaterii și votului, iar rapsunsul doamnei Secretar General este 

„Nu” precizând că este aceeași situație ca și în cazul proiectelor de hotărâre care nu sunt însoțite 

de rapoartele de specialitate, iar ordinea de zi nu poate fi aprobată dacă proiectele de hotărâre 

nu sunt însoțite de rapoartele de specialitate sau avizele comisiilor de specialitate. 

 Doamna Abdurefi precizează că la celelalte ședințe proiectele au fost dezbătute și votate, 

iar doamna Secretar General menționează că a spus de fiecare dacă prevederile articolului din 

Codul administrativ. 

 Domnul Angelescu intervine și spune că acesta este motivul pentru care Prefectura 

Constanța a atacat toate hotărârile de consiliu aprobate, deoarce nu au îndeplinit cerințele 

minime legale pentru a fi dezbătute. 

Doamna Secretar General dă citire, din nou, articolului 136 alin.(8) din Codul 

administrativ: „Fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a şedinţei consiliului local este supus 

dezbaterii numai dacă este însoţit de: referatul de aprobare, ca instrument de prezentare şi motivare, 

semnat de iniţiator; rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului; avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local; alte 

documente prevăzute de legislaţia specială”, iar la alin. (9) „Secretarul general al unităţii/subdiviziunii 

administrativ-teritoriale asigură îndeplinirea condiţiilor de la alin. (8) şi aduce la cunoştinţa consiliului 

local cazul neîndeplinirii acestora înainte de adoptarea ordinii de zi.” 

 Doamna Abdurefi Semiran menționează că solicitarea a venit pe data de 05.05.2025, iar 

azi, data ședinței este 07.05.2025 și dorește să știe de ce membrii Consiliului Local nu au fost 

informați mai devreme cu privire la acest proiect deoarece dumneaei nu a avut timp să citească 

materialele comunicate ca să știe ce votează. 

 Domnul Popa Ciprian, șef Serviciu Management Proiecte și Investiții, precizează că din 

data de 05.05.2025 și până la data convocării ședinței au fost pregătite documentele necesare 

convocării ședinței, respectiv proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate, precum și celelalte documente aferente, dumnealui solicitând o prelungire a 

termenului până la data de 07.05.2025. 

 Doamna Abdurefi menționează că dumnealor sunt în Primărie și vor să li se deschidă 

sala de ședință. 
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 Doamna Secretar General precizează că potrivit articolului 155 din Codul administrativ 

măsurile necesare pentru pregătirea și desfășurarea ședințelor sunt în atributul primarului, iar 

dumnealui a pus la dispoziție o sală din cadrul Primăriei aflată în șos. Constanței nr. 13 pentru 

susținerea comisiei. 

 Domnul Vișa Lucian Ionel spune că dumnealui a decis ca ședința Comisiei Economice să 

se facă în sala de ședințe a Consiliului Local, la primar tinându-se cont, iar la consilieri nu. 

 Domnul Angelescu Dragoș spune domnului Vișa că nu este în atributul dumnealui să 

decidă în ce sală se țin ședințele, continuând prin a preciza că consilierii locali trebuie să fie în 

line cu proiectele și să le susțină pentru orașul în care locuiesc. 

 Doamna Abdurefi spune „Reciproca este valabilă domnule Dragoș.” 

 Domnul Angelescu precizează că ședințele comisiilor de specialitate se pot ține și pe 

stradă, pe teren și în stațiuni... 

 „Mergem diseară și le ținem la Liverpool cu PSG” spune domnul Vișa Lucian. 

 Domnul Angelescu răspune: „Mergeți unde vreți!” și continuă prin a specifica că a existat 

sală/ birou în care putea fi ținută ședința și s-a refuzat. 

 Doamna Abdurefi Semiran afirmă că în această situație proiectul nu este important nici 

pentru oraș, nici pentru domnul Angelescu, nici pentru domnul primar, pe motiv că nu s-a pus 

la dispoziție sala de ședință. 

 Domnul Angelescu a precizat că la ședința Comisie Economice s-a cerut prezența fizică 

de către Președintele comisiei, fiind nevoit ca într-o 1 oră și 45 minute să ajungă de la Tulcea la 

Mangalia, iar domnul Vișa intervine și zice nu a spus așa ceva, iar link-ul pentru online pentru 

cei care nu ar fi putut ajunge a fost comunicat de Secretarul General. 

 Au loc discuții privind convocarea ședinței Comisie Economice și a ședinței extraordinare 

convocate de îndată. 

 Domnul Angelescu menționează că a fost prezent fizic la Comisia Economică așa cum i-a 

spus domnul Vișa Lucian Ionel în momentul în care l-a sunat să întrebe dacă poate participa 

online. Iar în momentul în care a ajuns la Primărie s-a refuzat susținerea ședinței comisiei pe 

motivul că nu este în sala convocată.  

 Au loc discuții între consilierii locali, iar doamna Cerchez precizează faptul că este 

momentul să se depășească aceste discuții.  

 Doamna Abdurefi precizează din nou faptul că aceasta este la sediul Primăriei, iar 

domnul Angelescu îi răspunde și îi spune că acceasta nu face parte din Comisia Economică care 

a fost convocată pentru avizarea proiectului.  

 Domnul Tănase Leonard Florin menționeză că toți consilierii locali aveau întrebări de 

adresat domnului Popa Ciprian pentru a vota în cunoștință de cauză având în vedere că în 2 ore 

trebuiau citite 380 de pagini.  

  Domnul Moroianu Nicolae îi spune doamnei Secretar General faptul că domnul 

Angelescu „vorbește prea mult și nu mai este viceprimar” și dacă este atât de importantă această 

ședința, de ce a fost convocată online și îl întrebă pe domnul Popa Ciprian dacă este importantă 

ședința.  

 Domnul Popa Ciprian răspunde: „E foarte importantă. Eu zic, că azi nu este nevoie să facem 

politică și să reprezentăm interesele cetățenilor, azi.” 

 Domnul Moroianu îi solicită domnului Angelescu să nu mai vorbească. Mai departe, 

domnul Moroianu întreabă: „Dacă e importantă asta pentru comunitate de ce ați convocat azi? 

Precizând că este nevoit să citească 300 de pagini în 30 de minute. 

 Domnul Popa Ciprian le spune consilierilor locali să vadă pagina 258 și le spune că nu 

este nevoie să citească toate cele 300 de pagini. 
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 Domnul Foleanu Paul o roagă pe doamna Abdurefi Semiran să continue ședința pentru 

dezbatere și vot sau să o amâne, să o suspende dacă este cazul.  

 Domnul Tănase Leonard Florin menționează că toți consilierii locali au dreptul să ceară 

referințe, lămuriri cu privire la suma achitată pentru modificările minore existente care nu au 

necesitat dezbatere publică  și nu a avut ocazia să întrebe, deoarece biroul în care urma să se țină 

ședința Comisie Economice era de fapt o anticameră cu 6 scaune, fiind 19 consilieri locali, 

Secretarul General și 3 angajați din partea executivului. Continuă prin a spune că „Este o bătaie de 

joc. O ambiție că nu vrea cineva să ne primească în sala de consiliu și că hotărăște primarul unde să le 

facem: în parcare sau pe stradă, pe stadion sau mai știu eu unde. Este absurd când orașul are nevoie de 

fonduri, de bani; este într-o situație dezastruoasă în care voi a-ți adus-o, Dragoș. Să faceți niște ambiții 

din astea prostești și să nu ne lăsați să punem întrebările pentru a vota în cunoștință de cauză.” 

 Domnul Popa Ciprian precizează că există 3 proiecte pe fonduri europene, pe mobilitate 

urbană, depuse pentru obținerea de finanțări. 

 Domnul Foleanu Paul întreabă dacă s-a supus votului ordinea de zi pentru a se putea 

dezbate proiectele de hotărâre. 

 

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi aprobându-se cu unanimitate de 17 

voturi ”pentru”. 

 La ședința online fiind prezent si domnul Trușcă Cosmin Vasile. 

 

 Domnul Moroianu aduce la cunoștința doamnei Secretar General că domnul consilier 

local Lefter Dan Nicoale nu reușește să se conecteze la platforma online de videoconferință, iar 

doamna Secretar General precizează că domnul Lefter poate să trimită un mail în acest sens și se 

va motiv absența dumnealui. 

 

Doamna Cerchez Elena și domnul Iorguș Zanfir părăsesc ședința, deconectându-se din 

aplicația de videoconferințe, fiind prezenți online 15 consilieri locali din numărul de 19 

consilieri locali în funcție.  

 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia 

 Doamna Abdurefi întreabă dacă sunt propuneri.  

 Domnul Angelescu Dragoș face precizarea că proiectele nu pot fi supuse la vot având în 

vedere că nu există avizele comisiilor de specialitate. 

   Doamna Abdurefi Semiran supune la vot proiectul de hotărâre și se RESPINGE cu 0 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 15 voturi ”abținere” (doamna Abdurefi Semiran, domnul 

Vișa Lucian-Ionel, domnul Moroianu Nicolae, domnul Trușcă Cosmin-Vasile, domnul Tănase Leonard-

Florin, domnul Foleanu Paul Florin, domnul Bădică Victor, domnul Angelescu Dragoș, domnul Ioniță 

Dragoș-Marian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe, domnul Luca Lucian, doamna Griguța Nicoleta, 

domnul Ion Răzvan-Nicușor, doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel). 

 

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea STRATEGIEI INTEGRATE DE 

DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI MANGALIA 2022 – 2027 aprobată prin Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Mangalia nr.338/24.11.2022 

 Domnul Angelescu Dragoș menționează încă o dată că proiectele nu pot fi supuse la vot 

având în vedere că nu există avizele comisiilor de specialitate. 

 Doamna Abruderi precizează faptul că s-a votat ordinea de zi. 
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 Domnul Angelescu răspunde afirmativ, însă proiectul dacă va fi votat, va fi votat 

degeaba.  

 Domnul Vișa precizează faptul că asta este treaba Secretarului General.  

 

 Doamna Abdurefi Semiran supune la vot proiectul de hotărâre și se RESPINGE cu 0 

voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 15 voturi ”abținere” (doamna Abdurefi Semiran, domnul 

Vișa Lucian-Ionel, domnul Moroianu Nicolae, domnul Trușcă Cosmin-Vasile, domnul Tănase Leonard-

Florin, domnul Foleanu Paul Florin, domnul Bădică Victor, domnul Angelescu Dragoș, domnul Ioniță 

Dragoș-Marian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe, domnul Luca Lucian, doamna Griguța Nicoleta, 

domnul Ion Răzvan-Nicușor, doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel). 

 

  Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

se declară închisă ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Mangalia din 

data de 07.05.2025, ora 16.00. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ABDUREFI SEMIRAN 

 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 

CIOCĂNEL ANDREEA, 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Pandelică Alina Elena 


